
Između džungli, ravnica i vinograda: misionar koji propovijeda na hrvatskom jeziku u argentinskim 
krajevima 

 

DUH SVETI NADJAČAO JE SVAKI JEZIK 

Od 27. travnja do 8. svibnja 2026. godine, bosanski franjevac dr. fra Ivo Pavid stigao je u Argentinu na 
poziv biskupâ, župnikâ i zajednica diljem zemlje. Došao je s blagoslovom svoga biskupa u Banjoj Luci, 
mons. Željka Majida, te provincijala Bosne Srebrene fra Zdravka Dadida. 

Bili su to intenzivni i plodonosni dani. Na više od 12.000 kilometara od svoje domovine, prolazio je 
dugim i raznolikim putovima, držeči duhovne obnove u jedanaest župa diljem zemlje, na svom tredem 
misijiskom putovanju po Argentini. Unatoč velikim udaljenostima i kulturnim razlikama, od samog 
početka bilo je jasno: kada Bog govori, nijedan jezik nije prepreka. 

Buenos Aires: početak puta 

 

Njegova misija započela je u župi sv. Ivana Krstitelja u 
Buenos Airesu. Na poziv mons. Sergija Dornellesa i 
župnika vlč. H. Guidicea. Ondje je, s jednostavnošdu i 
blizinom, poučavao o potrebi molitve i načinu kako je 
živjeti u svakodnevici.  

Podijelio je sedam kratkih uzora molitve – konkretne 
načine koji pomažu otvoriti srce djelovanju Duha 
Svetoga. Bio je to miran, ali milošdu ispunjen početak, 
poput prvog svjetla prije dugog putovanja. 

Odande je krenuo prema sjeveru, prešavši više od 
tisudu kilometara do pokrajine Misiones. 

Misiones: vjera u srcu džungle 

U raskošnoj crvenoj zemlji Misionesa, okružen živom džunglom i zemljanim putovima, došao je na poziv 
biskupa iz Oberá, mons. Damiana Bitara, te svedenikâ Tadea Brzuszeka i Armanda Vere, generalnog 
vikara biskupije, profesora teologije i člana Prezbiterskog vijeda. Ovdje je fra Ivu dočekao narod žedan 
Boga. Njima je tri dana propovijedao donosedi utjehu, molitvu i nadu.  



 
Pokrajina Misiones 

Posjetio je župe sv. Pantaleona u Oberi, sv. Vinka Paulskog u San Vicenteu, sv. Male Terezije u 25 de 
Mayo i Krista Kralja u Oberi, prelazedi velike udaljenosti između susreta. Bilo je napornih dana, čak i s 
dva cjelovita susreta u istom danu, na inzistiranje generalnog vikara biskupije. Svaki je susret donosio 
duboko dirljive i prosvjetljujude trenutke koji su ostavljali snažan trag u srcima svih prisutnih. 

Poruka bila je jasna: naučiti služiti Bogu s poniznošdu, ne očekujudi da On bude Onaj koji služi nama. 
Pozvao je na napuštanje slike “Boga po mjeri čovjeka” i na prihvadanje autentičnog života svetosti. 

Usred džungle, prisutnost Duha Svetoga bila je opipljiva. Došli su i oni koji ne dolaze redovito u crkvu. 
Slušali su Riječ, bili duboko dotaknuti. Mnogi od njih su prvi put čuli za Gospina ukazanja u Međugorju, o 
Bosni i Hercegovini, o hrvatskom jeziku.  

U vedini župa svete mise prenošene su uživo, a po završetku, mladi su vodili razgovor s fra Ivom. 
Odgovarao je na njihova pitanja dajudi im savjete o duhovnom životu, važnosti Duha Svetoga te život u 
predbračnoj čistodi. 

 
Misiones (Obera), župa sv. Pantaleona 

 
 



 
Misiones (25 de mayo), župa sv. Male Terezije 

 

  
Misiones (Obera), župa Krista Kralja 

 

 
Misiones (Obera), župa sv. Pantaleona 

  



 

 

 

 
 
 

Misiones (Oberá) – za stolom zajedništva, fra Ivo sa argentinskim svedenicima prvi put kuša mate, 
 napitak blizak i srcu Pape Franje 

 
 

 
Program u pokrajini Misiones 

 

Chaco: mnoštvo i službeno priznanje 

Misija se nastavila u Resistenciji, u pokrajini Chaco, nakon puta od 450 kilometara. Na poziv Nadbiskupa 
Resistencije, mons. Ramona Dusa i mjesne hrvatske zajednice, fra Ivo je propovijedao dva dana u 
župama Gospe od Karmela i sv. Franje Asiškog. 

 

 



 

 

 
Chaco, kapela sv. Franje Asiškog 

Odaziv je bio velik: više od tisudu ljudi 
ispunilo je crkve, mnogi su došli iz daleka. 
Osjedala se duboka čežnja i stvarna 
potreba za susretom s Bogom. 

Ondje je u nagovoru istaknuo pet 
konkretnih koraka kako susresti 
Uskrsloga: tražiti Ga prije svanuda, 
razgovarati međusobno o Njemu, 
svjedočiti drugima, susretati Ga u sv. 
Pismu, i prepoznavati Ga u euharistiji.  

 

Također je potaknuo vjernike na jednostavnu, ali duboko snažnu molitvu, preporučujudi da je 
svakodnevno ponavljaju i učine dijelom svoga srca: „Bože, daj mi Sebe; ako imam Tebe, imam sve.“  
Naglasio je da u toj kratkoj molitvi stoji cijelo pouzdanje vjere – jer onaj tko traži Boga iznad svega, ved je 
primio ono najvažnije. 
 

 

 
Chaco, Resistencia, župa Gospe Karmelske 

 
 
 
 
 



 

 

 

 
Chaco, Resistencia, župa Gospe Karmelske 

 

Ova je pokrajina ved bila upoznata s njegovim djelovanjem, koje je ostavilo dubok trag. Tijekom 
njegovog prethodnog posjeta, Parlament pokrajine Chaco donio je službeno Rješenje kojom su njegove 
duhovne obnove proglašene događajem od posebnog društvenog i zakonodavnog interesa. U tom se 
dokumentu ističe: „Proglasiti od glavnog i zakonodavnog interesa molitvene susrete koje predvodi fra Ivo 
Pavid iz Bosne i Hercegovine.“ Ovo priznanje ne naglašava osobu, nego svjedoči o duhovnoj važnosti i 
plodovima koje su ti susreti donijeli vjernom narodu. 
 

 
Chaco, Resistencia, župa sv. Franje 

 
 

 
Rješenje parlamenta pokrajine Chaco 

 

 
Chaco, Resistencia, župa Gospe Karmelske 



 

Mendoza: podno Anda  

Sa sjevera je otputovao više od 1.200 kilometara prema Mendozi, gdje ga je pozvao nadbiskup mons. 
Marcelo Colombo, mjesni nadbiskup i predsjednik Argentinske biskupske konferencije, kao i mjesna 
hrvatska zajednica. 

 
Natpis iza ambona: „Idite i propovijedajte evanđelje“ – trajni  

poticaj koji prati i služenje fra Ive 

Tijekom tri dana propovijedao je u župama u 
glavnom gradu Mendoze i u Godoy Cruzu, 
pozivajudi na dosljednu i istinsku vjeru. Govorio je 
o znakovima koji pokazuju ljubimo li Boga ili ne, 
potičudi vjernike da žive ono što vjeruju.  

Podsjetio je i na vrijednost sakralnoga u crkvi. 
Njegove riječi pozivale su na unutarnju tišinu, 
poštovanje i strah Božji. 

Vjernici su s dubokom pažnjom primali ovu snažnu 
poruku, a pomazanje Duha Svetoga bilo je  
opipljivo, izlijevajudi se na sve koji su slušali. 
Duboka tišina ispunjavala je svaku župu dok je   
naviještao Božju riječ. Kao da su srca ostajala u 
svetom iščekivanju, usmjerena prema glasu koji 
nadilazi same riječi. Mnogi su u tim trenucima 
osjedali mir, utjehu i novu snagu vjere. 

 
 

 
Mendoza, Godoy Cruz, župa Duha Svetoga 

 
 
 
 
 



 
 
 

 
Mendoza, župa sv. Nikole 

 
 

  
 

Mendoza, župa sv. Nikole 
 
 
 
 
 



 

Pri završetku misije u pokrajini Mendoze, u samom glavnom gradu, Hrvati iz ove provincije organizirali su 
večeru. Srdačno su ga primili, izražavajudi zahvalnost za njegov dolazak, molitvu i duhovne poticaje koje 
je donio hrvatskoj zajednici. Tom su mu prigodom uručili i posebnu ploču u obliku provincije Mendoze, 
na kojoj piše: “Udruga Hrvata u Mendozi – Hrvatski dom, u znak zahvalnosti fra Ivi koji je istinsko oruđe 

Božje te nam donio poruku mira tijekom svoga posjeta Mendozi. Neka ga Bog blagoslovi!” 

 

  

Na posljednjoj misi u ovom gradu, otac Marcelo, glasnogovornik Biskupije, rekao je na kraju — vidljivo 
ganut i pred svim vjernicima — da ga fra Ivo podsjeda na proroke koji su nekod prolazili gradovima 
snažno propovijedajudi, budedi srca i potresajudi ljude kako bi ih ponovno približili Bogu. 

Rekao je da je njegov dolazak bio kao da svi stojimo na tepihu, a fra Ivo ga je iznenada povukao ispod 
nas: zateturali smo, bili smo prisiljeni probuditi se, pogledati svoj život na drugačiji način i dopustiti da 
nas sve to duboko dotakne. 

Također je istaknuo da je njegov dolazak pravi Božji dar za ovaj grad, neizmjeran dar koji nas ne može 
ostaviti istima. „Ne možemo se vratiti svojim kudama isti kao prije“, rekao je ganut, pozivajudi sve da 
počnu živjeti u skladu s onim što smo primili i doživjeli ovih dana. 

Na kraju mu je javno zahvalio za njegovu predanost, svjedočanstvo i hrabrost da nosi Božju riječ diljem 
svijeta te je zamolio Duha Svetoga da ga i dalje vodi, jača i prati na svakom njegovom putovanju i u 
poslanju koje mu je Bog povjerio. 

 

Završetak u Buenos Airesu 

Misija je završila ponovno u Buenos Airesu, na susretu koji je organizirala argentinsko-slovenska 
zajednica zajedno s vlč. Robertom Brestom, uz podršku ljubljanskog nadbiskupa mons. Stanislava Zorea. 
Na taj je susret stigao kao njihov pozvani gost, na temelju upudene službene pozivnice te zajednice, koja 
ga je tom prigodom srdačno dočekala i ugostila. 

U crkvi Marije Pomodnice, fra Ivo je održao svoju posljednju duhovnu obnovu. Bio je to duboko duhovan 
završetak, usmjeren na ozdravljenje duha, duše i tijela – poruka vjere, nade i potpunog pouzdanja u 
Boga. 



Ovaj posljednji susret u zemlji bio je obilježen posebnom toplinom i iznimno srdačnim dočekom vjernika. 
Osjedala se blizina i zahvalnost, kao da su svaki pogled, svaki zagrljaj i svaka gesta bili tihi način 
zahvaljivanja Bogu za sve proživljeno. Bio je to završetak ispunjen vjerom i ljudskošdu, u kojem su srca 
govorila snažnije od riječi. 

 
 

 
Buenos Aires, crkva Marije Pomodnice 

M. Vlaho, 8.5.2026. 

Snimka o putovanju: https://www.youtube.com/watch?v=tM26xJTc4y8  
Službene stranice koje prate djelovanje fra Ive Pavida na španjolskom govornom području (Španjolska, Latinska i Srednja Amerika):  
https://web.facebook.com/profile.php?id=61554306613504 
https://www.youtube.com/@padreivopavic  
Službena stranica župe Presvetog Srca Isusovog u Šurkovcu, BiH:   
https://www.zupa-surkovac.com/  
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